
SOLUCIONARIO  / Clase 37

		
Cierre

1. a)
2. c)
3. b)

Inicio:
1. 

Inicio:
1. 

Inicio:
1. 

a) Para poder resolver un problema se deben seleccionar los datos que te permitan resolver el 
problema y según como se relacionan estos datos determinar las operaciones.

a) Primero la división, obteniendo 4.
    Luego la sustracción, obteniendo 8.
    El resultado final es 8.

a.

b. Tendrá 76 dulces.
c. Hay 188 dulces.
d. No, ya que la relación de cantidad de dulces es sumar 5 a la cantidad de dulces de la bolsa 
anterior.
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Cierre
1. c)
2. a)
3. d)

Cierre
1. a)
2. b)
3. d)

Bolsa 1° 2° 3° 4° 5° 6° 7° 8°

Cantidad de 
dulces 6 11 16 21 26 31 36 41
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1. b)
2. a)
3. b)
4. c)

		
Cierre

1. b)
2. b)
3. b)




